
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 21/2017 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής  του 

Δήμου Πολυγύρου

Στov Πoλύγυρo σήμερα την  τρίτη  (3η)  Ιουλίου  2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στo Δημoτικό

Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συvεδρίαση, η Οικονομική Επιτρoπή, μετά

από την υπ’ αριθ. 8701/26-6-2017 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής

Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας 3. Γεώργιος Λιόντας, 4.

Στυλιανή  Ζούνη,  5.  Αναστάσιος  Καραφουλίδης,  6.  Αργύριος  Τσινάς,  7.  Αναστάσιος  Κανταράς,

τακτικά μέλη Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ:  Ουδείς

Αριθμός θέματος: 3ο Έκτακτο  Σύμβαση χρησιδανείου με Μαρέτη Δημήτριο

Αριθμός Απόφασης: 150

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Αναστασία Τράκα, για την τήρηση των

πρακτικών.

  Tο  θέμα  εισηγήθηκε  ο  Δήμαρχος  κ.  Αστέριος  Ζωγράφος,  Πρόεδρος  Ο.Ε.  μετά  την  ομόφωνη

απόφαση  και έγκριση των μελών της επιτροπής για το κατεπείγον της συζήτησης και τόνισε τα εξής :

όπως καλά γνωρίζετε, ο Πολύγυρος αντιμετωπίζει οξύτατο πρόβλημα στάθμευσης για τα αυτοκίνητα

και γι' αυτό ζητήσαμε από τον κ. Δημήτριο Μαρέτη, ιδιοκτήτη οικοπέδου που βρίσκεται επί της οδού

Χαριλάου Τρικούπη, εμβαδού 700 τ.μ. να μας το παραχωρήσει  με σύμβαση χρησιδανείου και χωρίς

αντάλλαγμα για 5 χρόνια, ο ίδιος αποδέχθηκε το αίτημά μας και με κοινή συμφωνία συντάξαμε το

σχετικό συμφωνητικό, το οποίο θα έχει ως εξής :

Στον  Πολύγυρο  σήμερα  την  .............  2017  μεταξύ  του  Δημήτριου  Μαρέτη  του  Κωνσταντίνου,
κατοίκου  Osuabtuck  19,  Γερμανία  και  του  Αστέριου  Ζωγράφου,  Δημάρχου  Πολυγύρου
συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα ::
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Ο πρώτος των ως άνω Δημήτριος Μαρέτης είναι κύριος νομέας και κάτοχος ενός οικοπέδου 700 τ.μ.
περίπου που βρίσκεται  εντός της πόλεως Πολυγύρου και ορίζεται από τις οδούς Χαριλ. Τρικούπη,
Δημάρχου Αθανάσιου Καραγκάνη, Μεγ. Αλεξάνδρου και ιδιοκτησία Ασημίνας Σερδάρη – Βερροιώτη.

Το ανωτέρω οικόπεδο παραχωρεί αυτός κατόπιν παρακλήσεως του δεύτερου Δημάρχου Πολυγύρου
στον  Δήμο  Πολυγύρου  δια  συμβάσεως  χρησιδανείου  προς  χρήση,  άνευ  ανταλλάγματος  για  τη
δημιουργία  χώρου  στάθμευσης  αυτοκινήτων  (πάρκινγκ)  προς  αντιμετώπιση  του  οξύτατου
προβλήματος στάθμευσης αυτοκινήτων και εξυπηρέτηση του Δήμου και των πολιτών αυτού υπό τους
εξής όρους.

Ο  Δήμος  Πολυγύρου  θα  προβεί  αποκλειστικά  με  δικές  του  δαπάνες  και  ευθύνη  σε  όλες  τις
απαιτούμενες νόμιμες ενέργειες για την κατάλληλη διαμόρφωση του χώρου και τις τυχόν απαιτούμενες
άδειες προς τον σκοπό αυτό και ουδεμία υποχρέωση ή ευθύνη φέρει ο πρώτος των συμβαλλομένων
(χρήστης), καθώς επίσης τις όποιες δαπάνες προκύπτουν και απαιτούνται για οποιοδήποτε λόγο εκ της
χρήσεως του οικοπέδου.

Η διάρκεια της παραχώρησης συμφωνείται για πέντε (5) χρόνια αρχομένης από την υπογραφή του
παρόντος πλην ο ιδιοκτήτης, δικαιούται ν' απαιτήσει το οικόπεδο και την παράδοση αυτού εντός 15
ημερών  από  της  υποβολής  του  αιτήματος  οποτεδήποτε  κρίνει  αυτός  απαραίτητο  άνευ  ιδιαίτερων
εξηγήσεων.

Το οικόπεδο θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά ως χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων και οιαδήποτε άλλη
χρήση πλην από την συμφωνηθείσα απαγορεύεται και η παραχώρηση αυτού άνευ άδειας σε τρίτο.

Οιαδήποτε οικονομική υποχρέωση τυχόν προκύψει από την εν λόγω σύμβαση θα βαρύνει τον Δήμο
(χρησάμενο).

Μετά τη λήξη της σύμβασης ο Δήμος θα αποδώσει το οικόπεδο στην  κατάσταση που το παρέλαβε
καθαρό από εγκαταστάσεις και αντικείμενα απομακρύνοντας οτιδήποτε συνεπάγεται δαπάνες για την
αποξήλωση και μεταφορά αυτών

Εν όψει  των παραπάνω εισηγούμαι  να γίνει  δεκτή η εισήγησή μου και  να εκφράσουμε τις

δημόσιες ευχαριστίες μας στον κ. Δημήτριο Μαρέτη.

Η Επιτροπή μετά από διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη

της όλα τα παραπάνω έγγραφα 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ   

1. Αποδέχεται την εισήγηση και εγκρίνει τη σύμβαση χρησιδανείου χωρίς αντάλλαγμα με τον κ. Δημήτριο

Μαρέτη, για το οικόπεδό του εμβαδού 700 τ.μ.,  που βρίσκεται στο οικιστικό σύνολο Πολυγύρου και

ορίζεται από τις οδούς Χαρ. Τρικούπη, Δημάρχου Καραγκάνη, Μεγ. Αλεξάνδρου και Ασημίνας Σερδάρη

– Βερροιώτη, σύμφωνα με τους όρους της εισήγησης.
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2. Εκφράζει τις δημόσιες ευχαριστίες του προς τον κ. Δημήτριο Μαρέτη για την παραχώρηση αυτή και την

εξυπηρέτηση των δημοτών (πάρκινγκ).

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να υπογράψει το σχετικό συμφωνητικό.

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  150/ 2017

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως

                               Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                   ΤΑ  ΜΕΛΗ
Ακριβές Αντίγραφο

Πoλύγυρoς  3  Ιουλίου 2017
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

     ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
                                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
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